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У про сто ри ја ма Удру же ња пен зи о не ра Новог Сада раз ме ње ни су и при год ни покло ни

У Народ ном музе ју у Бео гра дуУ ново сад ској Сабор ној цркви

Испред Музе ја Вој во ди неМузеј Вој во ди не нуди оби ље арте фа ка та

Фото гра фи ја за успо ме ну током шет ње ули ца ма гра да

Раз го вор две деле га ци је у Бео гра ду

Доде ла Пла ке те асо ци ја ци је пово дом 100 годи на од осни ва ња Мини ја тур на офи цир ска сабља у рука ма Мари ја на Бућу ма на

ово дом 11 годи на успе шне сарад ње на
локал ном нивоу у посе ти Удру же њу вој -
них пен зи о не ра Срби је бора ви ла је деле -

га ци ја Наци о нал не асо ци ја ци је вој них кадро ва
у резер ви и у повла че њу Руму ни је (АНЦМРР -
ЦЕН ТРАЛ) коју је пред во дио први пот пред сед -
ник гене рал-мајор (р) Мари јан Бућу ман.
Чла но ви деле га ци је су били још гене рал-мајор
(р) Васи ле Паул и пуков ни ци (р) Сер ђиу Гида,
шеф Оде ље ња за међу на род ну сарад њу Асо -
ци ја ци је и Мар чел Чипа и ла из Теми шва ра. 

Сусрет у Бео гра ду про те као је у зна ку ана -
ли зе оства ре них резул та та и назна ка ма буду -
ће сарад ње. Како је иста као пред сед ник УВПС
гене рал-пот пу ков ник у пен зи ји Љубо мир Дра -
га њац сарад ња је дого во ре на при ли ком посе -
те деле га ци је вој них пен зи о не ра Срби је
Буку ре шту пре 11 годи на. Тада је одре ђе но
пове зи ва ње орга ни за ци ја из Новог Сада и
Теми шва ра. Члан деле га ци је нашег удру же ња
био је и пред сед ник Извр шног одбо ра ГО
УВПС Зоран Вуч ко вић. 

Први кон такт оства рен је при ли ком обе ле -
жа ва ња 100 годи на од почет ка Првог свет ског
рата (2014) у орга ни за ци ји Клу ба гене ра ла и
адми ра ла Срби је у Бео гра ду. Тада је румун ску
деле га ци ју пред во дио гене рал-мајор (р) Васи -
ле Паул, који се сусрео са Зво ни ми ром Пеши -

ћем, глав ним и одго вор ним уред ни ком ,,Вој ног
вете ра на“. Све дру го што је усле ди ло је пози -
тив на при ча која се одви ја ла у међу соб ним
посе та ма Ново са ђа на и Теми шва ра ца и зајед -
нич ким актив но сти ма. Упо ре до је отпо че ла и
сарад ња орга ни за ци ја из Заје ча ра, Тур ну
Севе ри на (Руму ни ја) и Види на (Бугар ска).
Убр зо се овој гру па ци ји при дру жи ла фили ја ла
из Кра јо ве (Руму ни ја).

Румун ска деле га ци ја је поно ви ла позна ту
фло ску лу да је та земља током веко ва има ла
само два искре на при ја те ља: Срби ју и Црно
море.

Током сусре та у Бео гра ду 5. новем бра деле -
га ци ја румун ских вој них пен зи о не ра посе ти ла
је Народ ни музеј, испо љив ши инте ре со ва ње
за веков но при ја тељ ство изме ђу два наро да.

Гене рал (р) Мари јан Бућу ман, пово дом 100
годи на од осни ва ња Асо ци ја ци је, уру чио је
Пла ке ту ANCMRRENTRAL пред сед ни ку Љубо -
ми ру Дра гањ цу и Зво ни ми ру Пеши ћу. 

Пред сед ник УВПС гене рал-пот пу ков ник у
пен зи ји доде лио је и уру чио мини ја тур не офи -
цир ске сабље са посве том гене ра ли ма (р)
Мари ја ну Бућу ма ну и Васи ле Пау лу, Пла ке ту
УВПС пуков ни ку (р) Сер ђиу Гиди и Захвал ни -
цу УВПС пуков ни ку (р) Мар че лу Чипа и ли.

Сусрет је наста вљен у Новом Саду, где су

се сусре ле деле га ци је Теми шва ра и Новог
Сада. Гости су били у саста ву: пот пу ков ник (р)
др Миха ил Сорин Вар то ло меи, пуков ник (р)
Хор тен зи ју Вла де ску, пуков ник (р) Вале ри ју
Гри го раш и пот пу ков ник (р) Ђор ђе Коа да.

У деле га ци ји дома ћи на били су Мило рад
Орељ, Милан Бајић, Петар Сур ла, Ибра
Мањи ка, Слав ко Вулин и Дори јан Сучу.

Про гра мом у Новом Саду обу хва ће на је
посе та Сабор ној цркви, Музе ју Вој во ди не, шет -
ња гра дом уз обја шње ње води ча, док је актив -
ност на Петро ва ра дин ској твр ђа ви
изо ста вље на због потре бе да део деле га ци је
из Буку ре шта отпу ту је рани је.

У про сто ри ја ма град ске орга ни за ци је пен зи -
о не ра одр жан је сусрет деле га ци ја и раз го во -
ри о доса да шњој и буду ћој сарад њи. Уз
поздрав не гово ре раз ме ње ни су при год ни
покло ни. Ску пу се обра тио и Васи ле Паул који
је про чи тао сво је изла га ње на срп ском јези ку. 

Доса да шња сарад ња доби ла је висо ке оце -
не. Дого во ре но је да локал не орга ни за ци је из
Теми шва ра и Новог Сада сачи не план сарад -
ње за 2026. годи ну, који ће одо бри ти цен тра ле
из Буку ре шта и Бео гра да, те да се сарад ња
ана ли зи ра током 2027. годи не и на осно ву тога
евен ту ал но изме ни мемо ран дум о сарад њи
два удру же ња.                                             З. П.

У СЛИЦИ И РЕЧИ

Сусрет румун ских и срп ских вој них пен зи о не ра

ЧВР СТЕ СПО НЕ САРАД ЊЕ
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